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31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA 
22 DE SETEMBRO DE 2025

ÀS 18:30h (Dezoito horas e trinta minutos)
LOCAL: Salão Nobre ESTHER TRINDADE SERRA

SEDE DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRUMADO

DIRETORIA-GERAL
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ORDEM DO DIA
(USO DA TRIBUNA LIVRE)
A Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania – SESOC, por meio da equipe do 
CRAS aderiu à Campanha Setembro Amarelo (Mês de Conscientização sobre a importância da 
prevenção do Suicídio.) O tema será abordado pela Psicóloga Sra. Flávia Marcília Diamantino.

(EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2025
PROCEDÊNCIA: JOÃO VASCONCELOS
Concede o Título de Cidadão Brumadense ao Dr. Gustavo Pereira Silva.

PROJETO DE LEI Nº 044/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
INSTITUI A CAMPANHA DE VALORIZAÇÃO DA VIDA DENOMINADA SETEMBRO AMARELO; E O DIA 
MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICIPIO DE BRUMADO.

PROJETO DE LEI Nº 043/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR HARLEY LOPES
REGULAMENTA A QUEIMA E SOLTURA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO E ARTEFATOS PIROTÉCNICOS NO 
MUNICÍPIO  DE  BRUMADO,  CONSIDERANDO  CRITÉRIOS  DE  IMPACTO  SONORO,  PRESERVAÇÃO 
CULTURAL E BEM-ESTAR COLETIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

(EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

PROJETO DE LEI Nº037/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
Declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária dos Pequenos Produtores Rurais da 
Fazenda Lagoa dos Algodões e adjacência, na forma abaixo definida.

PROJETO DE LEI Nº035/2025 
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Cria o Fundo de Honorários Sucumbenciais - FHS, e fixa critérios para o pagamento dos
honorários de sucumbência à Procuradoria-Geral do Município de Brumado, e dá outras
providências.

(EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)

PROJETO DE LEI Nº045/2025 
PROCEDÊNCIA: EXECUTIVO
Institui o “Outubro Rosa” e “Novembro Azul”, para prevenção e detecção precoce do câncer de 
mama e do câncer de próstata, na atenção com ações para a prevenção destas doenças.
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(EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO)

INDICAÇÃO Nº 645/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR AROLDO MEIRA
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, limpeza de aguada do Riacho da Caveira 
na Comunidade Pôr do Sol, próximo ao Distrito de Samambaia.

INDICAÇÃO Nº 646/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO REALIZE ATRAVÉS DA 
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A TROCA DE LÂMPADAS DO DISTRITO DE UMBURANAS, 
MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA.

INDICAÇÃO Nº 647/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR VANDERLEI BASTOS MIRANDA (BOCA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, QUE O MUNICÍPIO FAÇA ATRAVÉS DA 
SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  A  CONSTRUÍDA  DE  UMA  ARENINHA  NO  NOVO 
CONJUNTO  HABITACIONAL  QUE  SERÁ  CONSTRUÍDO  NAS  IMEDIAÇÕES  DO  BAIRRO 
MERCADO, MUNICÍPIO DE BRUMADO-BA. 

INDICAÇÃO Nº 648/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes, INSTALE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO E 
LÂMPADAS DE LED E REALIZE AS PODAS DAS ÁRVORES NA PRAÇA ARMINDO AZEVEDO.

INDICAÇÃO Nº 649/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  SEJA  REALIZADA  REFORMA  E 
INSTALAÇÃO DE PARQUE INFANTIL NA PRAÇA SITUADA NA RUA TURMALINA, DO BAIRRO 
CIDADE DAS ESMERALDAS.

INDICAÇÃO Nº 650/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR ALÍPIO DA COSTA SANTOS (PORRADA)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, INSTALE GRADES ARTICULADAS NAS 
BOCAS DE LOBO DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO Nº 651/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  através  da  Secretaria  competente,  a 
necessidade de pavimentação com galerias na Rua Brasília bairro baraúnas CEP 46115-578.

INDICAÇÃO Nº 652/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR JOSÉ SANTOS (SANTINHO)
Indicar  ao  Chefe  do  Executivo,  Sr.  Fabricio  Abrantes,  através  da  Secretaria  competente,  a 
necessidade de mudar o horário cívico sete de setembro para a tarde iniciando a parti  das 
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INDICAÇÃO Nº 653/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADOR LUIZ CARLOS CAÍRES (PALITO)
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, que seja feita uma limpeza no terreno em 
frente  a  UBS  Juvêncio  de  Souza  Lima  na  Comunidade  de  Itaquaraí,  neste  Município  de 
Brumado-BA.

INDICAÇÃO Nº 654/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORES
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, o encaminhamento de Projeto de Lei de 
iniciativa  do Executivo  para  instituir  política  municipal  de fornecimento de alimentação aos 
profissionais da educação em efetivo exercício nas unidades escolares da rede pública, com 
segregação absoluta do PNAE, diretrizes de elegibilidade, custeio, transparência e controle.

INDICAÇÃO Nº 655/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar ao Chefe do Executivo,  Sr.  Fabricio Abrantes,  QUE SEJA FEITA A INSTALAÇÃO DE 
BANHEIROS  PÚBLICOS  NA PRAÇA  SALDINO  LOPES,  LOCALIZADA NA VILA  PRESIDENTE 
VARGAS, no município de Brumado/ BA.

INDICAÇÃO Nº 656/2025
PROCEDÊNCIA: VEREADORA VERIMAR DO SINDICATO
Indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Fabricio Abrantes, A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA 
NA  ENTRADA  DA  COMUNIDADE  DO  ESPINHEIRO,  DEPOIS  DO  POSTO  DE  COMBUSTÍVEL 
LOCALIZADO ÀS MARGENS DA BR 030, no município de Brumado/ BA.

GUSTAVO DIAS SANTANA
Diretor Legislativo

Portaria 06/2025
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